
 

 

 

Ata 07/23 de 06 de março de 2023. Sessão Ordinária. Aos seis dias do mês de março de 

dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão 

ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, 

Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen, Anildo Furst, Eduardo Langaro, Eduardo 

Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, 

ofícios e convites. Sem pronunciamentos.  Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão 

anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por 

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: Indicação n° 06-07/23 

do Legislativo, Moção de Repúdio 01/23 do Legislativo, Pedido de Informação 01/23, Projeto 

de Lei 08-09/23 do Executivo.  Aberto o espaço reservado para as proposições verbais. 

Nada para a ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a 

discussão e votação de Projetos. Indicação n° 03/23 do Legislativo: O Vereador Edilson 

Schultz propõe, para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude 

a possibilidade de instalar sistema de som na Capela Mortuária Municipal de Vila Lângaro. 

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 04/23 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz propõe, para 

que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de 

instalar um toldo na carreta do Papai Noel. Colocada em discussão, sem manifestações. 

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Indicação n° 04/23 do Legislativo: O 

Vereador Edilson Schultz propõe, para que o Poder Executivo Municipal, através do setor 

competente, estude a possibilidade, de ser colocado ar-condicionado nos veículos de 

transporte escolares. Colocada em discussão. O Vereador Valdecir se manifesta dizendo 

que, a melhora sempre é válida e que desde o primeiro ano de mandato, vem conversando 

com o Prefeito e com a Secretária da Educação sobre a melhora no condicionamento e 

calefação do ar nos ônibus, e que também estiveram em Brasília juntamente com o Prefeito 

e o Secretário da Administração com o intuito de protocolar o pedido de um ônibus escolar 

que já viesse completo com esse sistema de ar. O Vereador Evandro também se manifesta 

complementando a fala do Vereador Valdecir dizendo que, a administração está pedindo 

para as próximas aquisições de transporte escolar para que venham completos, comenta 

também que a educação é uma prioridade do Município, tendo em vista que está investindo 

cada vez mais e teve melhoras significativas na qualidade de ensino e nas escolas. 

Colocada em votação, aprovado por unanimidade.  Aberto os espaços pessoais. Sem 

manifestações. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais 

tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e 

pelos vereadores. 

 


